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Ata da trigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos seis dias do mês 

dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de 

Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 210/2022 de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que encaminha o Projeto de lei que trata da alteração de Crédito 

Orçamentário no Orçamento Fiscal e da Seguridade Social e altera o dispositivo da Lei 

Orçamentária nº 3.697/2021, 20 de dezembro de 2021 (LOA 2022). Oficio GAB/PMI nº 204/2022 

de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as leis devidamente sancionadas 

para conhecimento: Lei Municipal nº 3.836/2022, Lei Municipal nº 3.837/2022, Lei Municipal nº 

3.838/2022. Oficio nº 90/2022 – ICPET de autoria do Instituto Cidadão Pró Estado do Tapajós 

que convida para participar da Sessão especial em Alusão ao dia do Plebiscito para criação do 

estado do Tapajós em Santarém/PA. MEMO nº 027/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes que justifica sua ausência na sessão do dia 06 de dezembro de 2022. MEMO nº 

023/2022 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que justifica sua ausência na 

sessão do dia 06 de dezembro de 2022. Para tramitação: Projeto de lei nº 062/2022 de autoria 

do vereador Etevaldo Pereira Lima, inclui no calendário do município de Itaituba a “Semana da 

Cultura Evangélica” e dá outras providências. Projeto de lei nº 063/2022 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, cria o Banco Municipal de doações de materiais ortopédicos do município 

de Itaituba. Projeto de lei nº 103/2022 de autoria do Poder executivo municipal que dispõe sobre 

alteração do artigo 6º, II da Lei nº 3.697/2021 (LOA 2022) e dá outras providências. Projeto de 

Resolução nº 012/2022 de autoria da mesa diretora, que abre credito adicional suplementar ao 

vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba no valor de R$ 130.962,16 (cento e trinta 

mil, novecentos e sessenta e dois reais e dezesseis centavos). Os referidos projetos foram 

enviados as comissões para analise e parecer. Projetos para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamentos ao Projeto de Resolução nº 013/2022 de autoria da mesa diretora que 
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dispõe sobre a percepção de 13º salário e adicional de férias (1/3) aos vereadores. Os membros 

das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão, passando a ser Resolução aprovada nº 012/2022. Parecer da Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA ODINÉIA SERRÃO PERES, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR JORGE NEY MIRANDA DE ALMEIDA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 004/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES, QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR WAGNER FERNANDO DE VEIGA E SILVA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RANGEL CRUZ 

MORAES, QUE CONCEDE TÍTULO HONRA AO MÉRITO AO SENHOR LUCIVALDO CRUZ FIGUEIRA, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RANGEL CRUZ 

MORAES, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR RODRIGO SCHWERTZ 

MOTA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO N° 007/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR JOÃO RAIMUNDO 

DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR CLEIBE BRITO 

SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO N° 008/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR JOÃO RAIMUNDO 
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DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR PATRÍCIO 

SOUSA E SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 009/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR 

JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR 

RONALDO SOUSA OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 010/2022 DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE 

AO SENHOR PATRÍCIO DE SOUZA FILHO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 011/2022 DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE HONRA 

COMO AO MÉRITO AO SENHOR ANTÔNIO BATISTA NETO, RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 

012/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA WALLERIA DE NAZARETH TAVARES AQUINO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE DECRETO N° 013/2022 DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA 

SILVA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR GASPAR COELHO DE 

OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 
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PROJETO DE DECRETO N° 014/2022 - DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO 

SADECK DOS SANTOS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR Pe. CARLOS 

EDUARDO DE LIMA RODRIGUES, COMO RECONHECIMENTO RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 015/2022 DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR CONRADO WOLFRING, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR MIGUEL AQUINO DE SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 016/2022 DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR JOSÉ VICENTE LOPES SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 017/2022 DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃOITAITUBENSE AO 

SENHOR EURÍPEDES FERREIRA CASTILHO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO Nº 018/2022 DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR THIAGO MACIEL NEVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 

019/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR RONNY VONN CORREA DE FREITAS, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JORGE CAMPOS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 
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questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE DECRETO N° 020/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR RONNY VONN CORREA DE 

FREITAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR IZELIAS LOURENÇO 

TORRES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final 

aoPROJETO DE DECRETO N° 021/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR RONNY VONN 

CORREA DE FREITAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADĂ ITAITUBENSE A SENHORA LUZIANE 

PATRÍCIA SILVA PINHEIRO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 022/2022 - DE INICIATIVA DA 

SENHORA VEREADORA ANTÔNIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

AO SENHOR MATHEUS IAGO COUTINHO GOMES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 023/2022 DE 

INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA ANTÔNIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JOCELMO MENEZES SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO N° 

024/2022 DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA ANTÔNIA PEREIRA FARIAS, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ERINALDO BARBOSA DA SILVA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE DECRETO N° 025/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ALDERICO MELO LOPES, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 
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parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO N° 026/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA DARLENE DE JESUS RODRIGUES 

MACEDO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO N° 027/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR LUIZ FRANCIO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE DECRETO N° 028/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, CONCEDE 

TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOÃO VICTOR DA SILVA DE SÁ, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 029/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA 

SILVA QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JOSE ROBERTO SOARES 

DA SILVA COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE 

ALMEIDA SILVA QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR FRANCISCO 

CLÁUDIO PEREIRA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 031/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUZA QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE 

AO SENHOR MAURICIO ROGÉRIO MONTEIRO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 
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exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

032/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUZA QUE CONCEDE TÍTULO 

DE HONRA AO MÉRITO A SENHORA ELLAYNE CRISTINA GURGEL DE ALMEIDA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 036/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO 

CUSTÓDIO, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR TENENTE CORONEL 

QOPM JORGE NEVES DE CAMPOS, COMO RECONHECIMENTO AOS SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 037/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CONRADO WOLFRING, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

FRANCISCO DO NASCIMENTO SOUSA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 038/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

AO SENHOR TENENTE CORONEL QOPM EDER SANTOS ARAÚJO, COMO RECONHECIMENTO AOS 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

039/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO, CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR RONNY VONN CORREA DE FREITAS, COMO 

RECONHECIMENTO AOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 040/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO, 

CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A SENHORA CLEUSA MARIA BRANDÃO, COMO 
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RECONHECIMENTO AOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 041/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR OCIMAR CEZÁRIO DE SÁ, COMO 

RECONHECIMENTO AOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, parabenizou as forças 

armadas do Brasil e ao Ministro da Defesa pelos trabalhos frente ao órgão. Comentou sobre o 

aumento do ICMS no estado e parabenizou o governador estadual e deputados por participarem 

do aumento. Falou sobre o caso de um paciente em estado grave entre a vida e a morte e não 

tem leito de UTI no Hospital Regional e depende de cateterismo e apenas em Santarém pode 

fazer e existe uma demora nesse procedimento. Sugeriu que o município faça convenio com 

outros estados para esses tratamentos. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

registrou a presença de pastores de igrejas do Distrito de Miritituba e comentou sobre seu 

projeto de sua autoria que trata sobre a criação da semana da cultura evangélica, agradecendo 

os demais edis que apoiaram o projeto. Falou sobre a distribuição de água em Miritituba e que 

as encanações e o material já chegaram ao local para início da obra e mostrou se alegre pela 

situação. Disse que reconhece quando o trabalho está sendo feito e quando houver falhas 

apontará ao executivo. Falou que o prefeito em exercício precisa trabalhar e não ser somente 

prefeito no papel. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre suas visitas as 

comunidades da região e os benefícios que as mesmas estão recebendo agradecendo as obras. 

Falou sobre a questão da saúde citada pelo vereador Conrado Wolfring e que não é só no 

município que precisa melhorar e sim no Brasil inteiro, citando as demandas que sempre 

ocorrem no hospital da cidade fazendo a solicitações de algumas em relação a procedimentos 

que só fazem em Santarém. Falou sobre os agricultores e os problemas nas vicinais pedindo que 

o executivo municipal resolva a situação. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, 

comentou sobre a saúde no município e que ainda não atende o que a população quer, mas 

estão tentando melhorar citando que hoje estão ocorrendo um mutirão de saúde nas 

comunidades da região. Falou que esteve presente na cerimônia de entrega dos títulos de terras 

para os agricultores da região e parabenizou o prefeito municipal Nicodemos Aguiar pelo apoio 

incondicional. Disse que há dificuldade na troca de gestão do executivo municipal e é normal até 

se adequar algumas situações e espera que o prefeito municipal Valmir se recupere logo e volte. 

Comentou sobre os Jogos da Itafrigo que ocorreu semana passada e parabenizou a organização 
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do evento pelo sucesso. Finalizou falando sobre as obras no Distrito de Miritituba e que o 

executivo municipal cumprirá com as obras e ainda fará muito mais. Com a palavra o vereador 

Felipe Marques, falou sobre um contrato da prefeitura municipal de 2017 a 2019 para 

recuperação de uma vicinal e que pôde constatar pelos moradores que nunca foi feito nada. 

Disse que estão levantando fatos e relatórios para denunciar ao ministério público para 

averiguações. Falou que depois que se tornou oposição muita gente o procura para denúncias 

incluindo pessoas do próprio governo municipal e que sempre está averiguando todas. Disse que 

caiu a ficha de que não estava fazendo seu trabalho como vereador e agora fiscalizará o 

executivo municipal e que o ônus das acusações cabe a sua pessoa caso contrário sofrerá as 

consequências. Finalizou falando que em 2024 haverá disputa política e o candidato do atual 

prefeito municipal é o vice Nicodemos Aguiar onde o mesmo terá que mostrar por que deverá 

ser eleito. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a sugestão e em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 508/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes., requer do executivo 

municipal a limpeza no entorno do Centro de referência em saúde na Comunidade Ipaupixuna 1. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 509/2022 de autoria do vereador Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal o serviço de substituição de antigas bueiras de madeira por 

manilhas de concreto em três pontos que dá acesso a Comunidade de Paraná mirim. 

Requerimento nº 510/2022 de autoria do vereador Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal um micro sistema de abastecimento de água (poço artesiano) para Comunidade 

Jacundá. Requerimento nº 511/2022 de autoria do vereador Odinéia Serrão Peres, requer do 

executivo municipal o serviço de patrolamento e terraplanagem da estrada Vicinal do Cocalino.  

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 512/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal a criação de uma comissão especial de reforma e 

atualização do Plano de Cargos, Carreira e remuneração dos servidores da Câmara Municipal de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 513/2022 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal o termino do aterro da creche do Campo Belo. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 514/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer envio de oficio a Empresa Azul Linhas Aéreas Brasileiras solicitando um estudo de 

viabilidade para implantação de um trecho Itaituba/Santarém/Belém. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 515/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal os serviços de implantação de faixas elevadas e sinalização vertical no Bairro do 

Jacarezinho. Requerimento nº 516/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal a limpeza e recapeamento asfáltico no Residencial Wirland Freire.  

Aprovado por unanimidade. Moção nº 035/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigue de 

Sousa, requer aprovação de moção de aplauso pela comemoração do dia do farmacêutico. 
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Aprovada por unanimidade. Indicação nº 024/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, indica ao executivo municipal que seja revogada a Lei Municipal nº 1.118/91 de 28 de 

maio de 1991 que dispõe sobre a criação do Conselho do Município. Indicação nº 025/2022 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, indica ao executivo municipal o projeto de lei que 

dispõe sobre a prestação de assistência técnica pública e gratuita para construção de habitação 

as famílias de baixa renda. Indicação nº 026/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

indica ao executivo municipal projeto de lei que dispõe sobre orientação vocacional para os 

alunos matriculados na rede pública municipal de ensino. Indicação nº 027/2022 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a criação de cursos preparatórios 

para ingresso do ensino superior e para concursos públicos no âmbito do município de Itaituba. 

Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providencias. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que requer envio de oficio a SEMINFRA solicitando a 

recuperação das Vicinais do 10, do 15, do 25 e do 30 Estrada do Pimental. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que requer 

envio de oficio a SEMINFRA solicitando a recuperação da Ponte sobre o Rio Itapacurá, Estrada 

do Pimental. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu....................................................,Rangel Cruz Moraes , primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

  Dirceu Biolchi                                          Raimison Antônio de Abreu Santos 

     Presidente                                                         2º Secretário  


